

Велополосу на Бульварном кольце более 85% участников опроса на портале «Активный гражданин» назвали удачным решением

16.10.2015



Около 80% автомобилистов-участников опроса на портале «Активный гражданин» назвали первую велополосу на Бульварном кольце удачным решением. Всего же дорожку для двухколесного транспорта оценили 86% респондентов. Об этом сообщает пресс-служба проекта.

«Идея пришлась по душе 95% велосипедистов, которые приняли участие в голосовании. 85% активных граждан, назвавших себя пешеходами, также поддержали появление в столице специальной велополосы. И самая важная цифра! Отдельную полосу для велосипедистов считают удачным решением 78% автомобилистов!», - отметили в пресс-службе «Активного гражданина».

Напомним, первая велополоса в столице появилась на Бульварном кольце этим летом. В рамках пилотного проекта ее проложили от Никитского до Чистопрудного бульвара по проезжей части. От автомобилей велосипедистов отделили буферной зоной, на всей протяженности установили специальные знаки, нанесли разметку, заменили ливневые решетки, оборудовали станции проката. По данным системы наблюдения, за лето велополосой воспользовалось более 80 тысяч велосипедистов.

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/2233804.html>

[Управа района Царицыно](#)